

◆余詠珊爭取觀眾每日花一小時看香港本地製作的節目。

找回製作人熱忱 頭炮搞真人騷《就是青春》

余詠珊要幫 Open TV 培養藝人

前任香港無線電視助理總經理余詠珊及丈夫前星夢娛樂行政總裁何哲圖先後離開無綫後成立「好好製作」公司，頭炮是與香港開電視（Open TV）合作，製作電視真人騷《就是青春》，目標明確是為香港開電視培養自己的藝人，目標40人。招募工作已經展開，希望節目5月份可以出街。余詠珊強調自己已設計了方案，是與TVB的《聲夢傳奇》及ViuTV的《全民造星》的模式完全不同，也無意與誰打對台，她認為作為香港電視製作人目前最重要做好自己，如果再不努力，香港觀眾只會睇Netflix和Disney+，那香港電視業就好慘，希望大家一齊努力保住香港電視業。

◆採、攝：焯鈴

余詠珊接受記者訪問時形容自己離開TVB前的2年工作量太多，自己真的用腦過度，休息了3個月總算回了氣，可正式投入工作。余詠珊說：「我本身是個製作人，我很想花所有力氣去做一些對得起自己和員工的事情，我覺得香港是可以有好的製作，未來幾年我真是想好好製作，所以我現在成立了一間好好製作公司，讓大家都知道香港可以有好的製作。第一個製作是幫Open TV製作電視真人騷《就是青春》，之後仍有其他的綜藝節目，公司與Open TV屬於外判關係。」

冀電視行業不再有分化

余詠珊強調電視真人騷《就是青春》是與《聲夢傳奇》及《全民造星》完全不同的節目模式：「我離開TVB想做一啲新嘢，我真的想好好做擅長的製作，不想理製作以外的事情，想在自己退休前做些好製作，對電視行業有些貢獻。」

她續說：「選擇與Open TV合作是自由度好大，好多新嘅做法可以嘍度試。現時電視台經營競爭大，不止TVB與ViuTV、鳳凰衛視，還有手機上的社交平台、YouTube都有競爭力。我們要爭取觀眾每日界一小時睇我們香港本地製作的節目。香港社會目前很撕裂也影響到電視行業。ViuTV是多憤青睇的，TVB是傳統些，他們是製作工廠量大難轉型；我希望Open TV做到代表了中產和有型的電視台，不講政治立場，沒有黃藍界線，所有藝人都可以出現在Open TV。我們一心一意做適合香港人睇的節目，因為許多人都想香港安定繁榮，想在香港生活下去。香港開電視今年9月開始使用免費大氣電波，數碼化令90%人可以睇到Open TV。」

余詠珊認為這個行業吃四方飯，大家不應再玩分化，否則大家都行不下去。「Open TV現在由零開始，各方面需求很多，我想認真和Open TV做一些可行性節目，令到觀眾在晚上有很多選擇，不是要跟誰對打、對撼，我覺得TVB、

ViuTV和Open TV都應做好自己的製作，香港電視行業就會走到一個好的狀態。」

選30個聰明有學識靚仔靚女

TVB的《聲夢傳奇》及ViuTV的《全民造星》都要不斷發掘新人，現在又搞《就是青春》，有人少不了會質疑香港有沒有那麼多人參加電視真人騷？對此，余詠珊表示：「我們是全球招募的，網上出咗消息後反應都不錯，也有走訪不同的學校物色有潛質的人。」你們要求能唱、能跳、能rap？不一定要全部得，有潛質最重要，公司會再訓練才上場的，如果你想入行都要找人教，要花不少錢，如今有機會有公司花錢捧你呀，不會沒有人來的。預計節目將來會挑選出30人進行比賽。」

她又說：「我接觸身邊的青年人，有些去了英國發現其實環境不如想像中的好。我亦知不少青年人開始想留在香港安定地生活。香港已經落後於人了，我希望社會不要再撕裂，年輕人要學習『頂住』壓力，一直以來80、90後的人受父母呵護，沒生活壓力，是時候學習承受壓力。入演藝圈有很多變數，能否承受壓力很重要。」

真人騷製作成本大，余詠珊承認製作資源有限，不過，一個有創意的好作品可以不用很多錢，重要的是團隊，「許多人以為我有個大班底，其實我團隊很少人，得幾個人，現在我希望慢慢培養到自己的製作團隊。《全民造星》捧紅MIRROR是一種操作方式，成本很高的，我們不會學。我有自己的方式，《就是青春》是想教導青年人如何同青春好好相處，如何珍惜青春。所以我們節目製作其實包含了訓練營，我會有潛質又未懂得表演的人訓練成表演者，發掘一些有潛質的學生，我希望捧的人是讀過書、聰明，外形靚女靚仔的新星。」

想紅必須有耐性勤力肯捱

余詠珊曾成功培養出不少新人，當年有線的黃翠如、洪永城、陸浩明、陳貝兒都是她發掘出來的，《聲夢傳奇》學員亦發掘了一批。「我睇人的確有福至心靈，對新人面試發現是有潛質的會要求對方來面試多次，最多有7次，用意是考驗一下人的耐性和心理素質，因為演藝圈的路不易行，很多時被動地等幾小時才到你位，像馮盈盈、張振朗他們很勤力捱得，如果忍不到肯定不會成功。如果你見到一個俊男

美女卻紅不起來，一定是性格有問題，性格決定命運。」

余詠珊出身香港TVB(1980年)，之後曾過檔亞洲電視、香港有線電視、台灣壹電視等媒體，走了一圈再回到TVB出任TVB綜藝總監一職。在TVB近10年的余詠珊承認，過去兩三年花了很多精力希望幫TVB賺多點錢，處理工作的方式是不浪費時間討論，A同事做得不夠好的就換B做，或者自己親自去做。因在TVB要2個小時內搞定4個空當的節目，的確難有精力創新，亦沒時間想去培育新人。她指離開TVB後要很清醒：「TVB有啲嘢已經過時，有啲嘢係非常唔好，點樣將佢嘅好處保留不好的不學，我哋要好清晰打緊仗，係自己同自己戰爭。你啲嘢做得好自然有人睇你。」



◆余詠珊曾任無線電視助理總經理，並為《2020香港小姐競選》統籌經理。



◆黃翠如和洪永城都是由余詠珊發掘出來。資料圖片

◆香港開電視真人騷《就是青春》現正進行全球招募。



◆張敬軒的《The Next 20 Hins Live in Hong Kong》演唱會因疫情暫停。

張敬軒8場演唱會延至5月舉辦

香港文匯報訊（記者李思穎）張敬軒去年底在紅館舉行的18場聖誕跨年騷《The Next 20 Hins Live in Hong Kong》演唱會，因爆發第五波疫情要收緊防疫措施，餘下的8場將延期舉行，昨日英皇娛樂發出最新公告：「鑑於新冠病毒疫情至今仍然持續，為繼續配合政府的防疫/隔離措施，減少病毒經社區傳播的風險，我們暫定將原訂於2022年1月6日至1月10日

及1月13日至15日（共8場）於香港體育館舉行之《The Next 20 Hins Live in Hong Kong》張敬軒演唱會延期至2022年5月舉辦。」相關後續安排會在英皇娛樂官方網站及社交平台盡快（於2月下旬）公布。英皇和軒仔方面感謝各方對軒仔的支持，他們會繼續努力，希望大家攜手做好防疫措施，讓疫情逐漸消退，盡快同大家見面。

推出新歌慶祝出道29周年

莫文蔚作品結合師妹創作

香港文匯報訊（記者李思穎）莫文蔚（Karen）在本周三（19日）正是出道29周年的大日子，當日她特地推出新歌《原來...甚麼都有可能》MV，與樂迷分享這份喜悅。

Karen對於出道時的第一首主打歌《原來...沒可能》的名字念念不忘，當時Karen還是新人的時候，沒想到唱片公司為她選擇了一首歌名看似不好兆頭的歌曲作為出道單曲，還好Karen一直努力不放棄，希望證明給大家看其實只要付出努力，一切都會有可能的，結果她多年建立的佳績，完美地證明了《原來...甚麼都有可能》，也造就了這首歌的誕生。

Karen去年回港後認識了師妹黃妍（Cath），Cath向Karen表示想為她寫歌，收到demo的Karen發現Cath的demo和她正在為《原來...甚麼都有可能》創作的一段旋律竟不謀而合，於是Karen便忽發奇想，向製作人提議將二人創作的旋律交疊成為副歌，兩段旋律亦分別填上歌詞，令這首音樂作品變得更別具一格。

◆莫文蔚今年出道29年。



太太疫下在家慶生辰

古巨基炮製pancake 霖妻

香港文匯報訊（記者李思穎）古巨基和太太陳英雪（Lorraine）於2020年誕下兒子古晉匡（Kuson），因遇上疫情關係，基仔索性閉關兩年，直至今年準備全面復工，可是又再有第五波疫情來襲，防疫措施再要收緊，所以今年老婆的生日便靜靜地在家中簡單度過，不過基仔依然交足「功課」獻出第一次，親手炮製梳乎厘pancake送給Lorraine，盡顯鐵漢柔情一面，再加埋兒子的溫柔香吻，古太太自然麻暈，沒有其他禮物比這些來得珍貴！

基仔將製作愛心梳乎厘pancake的過程照片公開同大家分享，一家三口並在pancake和女備做的蛋糕前合照，Kuson向媽媽送上溫柔一吻，簡直甜到入心。基仔希望疫情盡快終結，大家生活重回軌道，他又指：「以前去旅行，古太太一定要食梳乎厘pancake，媽媽食第一啖就話正，古晉匡都話好味，有朋友話我鐵漢柔情，唔通我識如來神掌又話你知咩，旁邊個蛋糕係姐姐為媽媽整嘅，勁到呢！」



◆基仔成功炮製梳乎厘pancake。



◆Lorraine被老公團圓霖爆。

攜子離港飛加拿大

鍾嘉欣依依不捨道別

香港文匯報訊（記者梁靜儀）鍾嘉欣早前帶同3歲幼子Jared從加拿大返港，其間除了出席TVB台慶頒獎禮外，又不時相約好友敘舊，在港逗留了個多月，前晚嘉欣與兒子啟程返加拿大，與老公及大女Kelly一家人過農曆新年。

嘉欣原定上週回加拿大，但航班因第5波疫情取消，延至前日才坐直航機離港。嘉欣在社交平台分享與兒子在機場準備登機的相片及短片，片中嘉欣推着BB車，坐在BB車上的Jared就幫手推着行李。早前失落視后的嘉欣，不諱言未知幾時會再來港，她亦留言寫道：「Bye Hong Kong. (再見香港。)」而她的班忠實粉絲，不知何時能再見到偶像，前晚專誠前往送機，嘉欣亦有影相留念，並表示：「Miss you」顯得依依不捨。

一向人緣好的嘉欣，獲不少圈中好友送上祝福，包括荷芸慧、王君馨、姚子玲、廖碧兒、陳茵媺、姜麗文、鄧佩儀、張栢芝及方力申。



◆鍾嘉欣前晚與兒子啟程返加拿大。網上圖片



◆嘉欣粉絲專誠前往送機。